
Klassen 

Hvor tilfreds er du med dit klasselokale? Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

I alt

Antal besvarelser 1 20 9 5 35

I procent 2,9 57 25,7 14,3

Gns 3,5

Har du og dine klassekammerater indflydelse på, 

hvordan jeres klasselokale ser ud? ( fx orden, 

indretning og udsmukning)

Ja i meget 

høj grad

Ja i nogen 

grad

I nogen grad Nej kun i 

mindre 

grad

Nej slet 

ikke 

I alt

Antal besvarelser 4 19 12 35

I procent 11,4 54,3 34,3

Gns 1,8

Er I med til at……. Ja i meget 

høj grad

Ja i nogen 

grad

I nogen grad Nej kun i 

mindre 

grad

Nej slet 

ikke 

I alt

bestemme hvordan borde og stole skal stå? 5 9 21 35

I procent 14,3 25,7 60

Gns 0 1,5

bestemme hvad der skal hænge på væggene? 2 10 8 15 35

I procent 5,7 28,6 22,9 42,9

Gns 2

indrette klassen med andre ting (fx hyggekrog eller 

blomster) 3 8 24 35

I procent 8,6 22,9 68,6

Gns 1,4
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holde orden (rydde op og passe på ting i klassen) 6 10 6 5 8 35

I procent 17,1 28,6 17,1 14,3 22,9

Gns 3,3

Roder det i klassen? Ja meget tit Ja tit Nogle gange Nej ikke så 

tit

Nej aldrig I alt

Antal besvarelser 7 24 4 35

I procent 20 68,6 11,4

Gns 3,9

Er det beskidt i klassen? Ja meget tit Ja tit Nogle gange Nej ikke så 

tit

Nej aldrig I alt

Antal besvarelser 1 12 21 1 35

I procent 2,9 34,3 60 2,9

Gns 3,6

Er der ting i klassen (fx møbler, gardiner eller 

stikkontakter) der er i stykker eller ikke kan bruges?

Ja meget tit Ja tit Nogle gange Nej ikke så 

tit

Nej aldrig Ved ikke I alt

Antal besvarelser 3 7 13 5 7 35/28

I procent 8,6 20 37,1 14,3 20

Gns 3,7

Hvor tilfreds er du med……………… Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

I alt

din arbejdsplads (bord og stol)? 1 13 17 3 1 35

Gns 3,3

faglokalerne (fx fysik/kemi og idræt)? 5 20 7 2 1 35

Gns 3,2

muligheden for at bruge skolens computere? 2 11 19 2 1 35

Gns 3,4

internetforbindelsen? 2 5 6 22 35



Gns 1,6

mulighed for at printe? 6 18 9 1 1 35

Gns 3,8

rengøringen? 3 20 9 3 35

Gns 3,7

indeområder (fx gangarealer, aula, fællesrum og 

kantine) 4 21 7 2 1 35

Gns 3,8

udeområder (fx fodboldbane)? 18 11 1 35

Gns 3,1

Skolens generelle indearealer

Hvad synes du om……. Rigtig godt Godt Nogenlunde Dårligt Rigtigt 

sårligt

Ved ikke i alt 

Idrætshal 21 11 3 35

Gns 4,5

fysik lokalet 7 10 7 2 1 8 35/27

Gns 3,7

Værkstedsfaciliteter 5 10 6 14 35/21

Gns 4

Kreativ lokalet 3 18 7 7 35/28

Gns 3,9

antallet af steder til gruppearbejde 7 14 9 4 1 35/34

Gns 3,7

indretningen af steder til gruppearbejde 3 13 12 6 1 35

Gns 3,3

antallet af steder, hvor du kan være i fred og ro 1 10 13 9 2 35

Gns 3

Hvad synes du om…… Helt i orden I orden Både i orden 

og ikke i orden

Ikke i 

orden

Slet ikke i 

orden

Ved ikke I alt



Væggene på skolen (fx om der er pæne farver, og om 

de er velholdte)? 5 16 9 3 2 35/33

Gns 3,7

Gulvene på skolen? (fx om der er velholdte og rare at 

gå på) 3 22 6 3 1 35/34

Gns 3,7

Lofterne på skolen? (fx om de ser ud til at være 

velholdte) 3 16 10 1 1 4 35/31

Gns 3,6

Hvordan er toiletterne på skolen? Helt i orden I orden Nogenlunde Ikke i 

orden

Slet ikke i 

orden

I alt 

Antal besvarelser 1 12 16 5 1 35

I procent 2,9 34,3 45,7 14,3 2,9

Gns 3,2

Hvad er der galt med toiletterne? Du må gerne vælge 

flere svar.

Antal 

besvarelser

I procent Besvarelser i 

alt

Der er beskidt 13 54,2 24

Der lugter 16 66,7

Der mangler toiletpapir 17 70,8

Der mangler tit sæbe 12 50

Nogle af toiletterne virker ikke 5 20,8

Jeg bliver forstyrret af andre 9 37,5

Andet 7 29,2

Skolens udearealer



Hvad synes du om muligheden for at lave 

skolearbejde udenfor

Rigtig godt Godt Nogenlunde Dårligt Rigtig 

dårligt

Ved ikke/ ikke 

relevant

I alt

Antal besvarelser 2 6 12 9 6 35

I procent 5,7 17,1 34,3 25,7 17,1

Gns 2,7

Er der noget udenfor, der er i stykker eller ikke kan 

bruges? (fx Cykelstativm eller bænke eller 

Ja Nej Ved ikke I alt

Antal besvarelser 6 13 16 35/19

I procent 17 37,1 45,7

Gns 1,3

Generelt indtryk af skolen

Hvilke ord syntes du, passer bedst til din skole? Du 

må gerne vælge flere svar

Antal 

besvarelser

I procent I alt

Rar 20 57,1 35

Grim 6 17,1

Flot 3 8,6

Kedelig 1 40

Velholdt 15 42,9

Lyst 10 28,6

Nedslidt 8 22,9

Mørk 5 14,3

Andet 5 14,3

Har du forslag til, hvad der kan gøre skolens rammer 

(ude og inde) bedre?

Ja Nej Ved ikke I alt

Antal besvarelser 6 12 17 35/18

I procent 17,1 34,3 48,6



Gns 1,3

Forslag til forbedringer af skolens rammer inde og ude

Renovering af klasse lokaler (flere stikkontakter, større borde til at have sine ting på, behageligere stole at sidde på og nye gardiner)

Flere udendørs arbejdspladser, altså borde og bænke etc.

Renovering af nogle flere værelser.

Kælderen kunne gøres mere lys

Flere steder til gruppearbejde

Støj

Kan du høre, hvad lærerne siger i timerne?

Ja altid Ja for det 

meste

Nogle gange Nej ikke så 

tit

Nej aldrig I alt

Antal besvarelser 13 19 3 35

I procent 37,1 54,3 8,6

Gns 4,2

Kan du høre, hvad klassekammeraterne siger i 

timerne?
Ja altid Ja for det 

meste

Nogle gange Nej ikke så 

tit

Nej aldrig I alt

Antal besvarelser 11 20 4 35

I procent 31,4 57,1 11,4

Gns 4,2

Bliver du forstyrret af larm i timerne? Ja altid ja tit Nogle gange Nej ikke så 

tit

Nej aldrig I alt

Antal besvarelser 1 7 13 14 35

I procent 2,9 20 37,1 40

Gns 2,9

Inde: Flere moderne møbler, mere behagelige stole (især fordragssalen)(de er gode i klasse 11), mindre slidte døre og dørkamme, mindre slidte og gamle 

værelser (skabe, borde, senge, LOFT OG VÆGGE og tæppegulv) Ude: Klippe buske og grene til så de ikke går ud over gangarealer. Gerne lidt mere 

tindy/stringente græskanter og bede. Flere træer/blomster. Færre asfalthuller. FIKS TRAPPEN VED MELLEMGANGEN VED RYGESKYRET. Slib ned/mal de hvide 

garageporte.



Hvornår bliver du forstyrret af larm i timerne… (Du 

må gerne vælge flere svar)

Antal 

besvarelser

I procent

i alt

Når du arbejder i grupper 7 33,3 21

Når du arbejder alene 17 81

Når lærerne underviser og eleverne lytter 3 14,3

Når læreren er ude af klassen 10 47,6

Kommer larmen fra Nej Ja Ved ikke I alt

udeområder - boldbane 21 21

Gns 2

Udluftning eller andre maskiner på skolen 17 4 21

Gns 1,8

Gange eller fællesarealer 6 13 3 22/19

Gns 1,3

Uro og snak i klassen 3 19 22

Gns 1,1

Møbler, der skramler 13 7 1 21/20

Gns 1,7

Råb eller skæld ud 17 3 2 22/20

Gns 1,9

Bliver du generet af larm i frikvarterne? Nej aldrig Nej ikke 

så tit

Nogle gange Ja tit Ja altid I alt

Antal besvarelser 18 13 4 35

I procent 51,4 37,1 11,4

Gns 4,4

Har i talt om, hvordan I kan få mindre larm i klassen? Ja Nej Ved ikke I alt

Antal besvarelser 1 31 3 35/32

I procent 2,9 88,6 8,6

Gns 1



Lys 

Hvor tilfreds er du med lyset i klassen? Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

I alt

Antal besvarelser 16 12 2 5 35

I procent 45,7 34,3 5,7 14,3

Gns 3,1

Hvordan er lyset i klassen, når du skal……. For svagt (for 

lidt lys)

Tilpas For skarpt (for 

meget lys)

Ved ikke I alt

Læse eller skrive (i bøger eller på papir) 4 27 1 3 35/32

Gns 2,1

Arbejde på computer? 29 3 3 35/32

Gns 1,9

Se hvad der sker på tavlen? 5 26 2 2 35/33

Gns 2,1

Hvad synes du om muligheden for at regulere på lyset 

i klassen? (trække gardiner for, tænde eller slukke 

lamper)

Rigtigt godt Godt Nogenlunde Dårligt Rigtig 

dårligt

I alt

Antal besvarelser 7 12 14 2 35

I procent 20 34,3 40 5,7

Gns 3,7

Har I aftalerom, hvornår lyset skal være tændt eller 

slukket?

Ja Nej Ved ikke I alt

Antal besvarelser 3 29 3 35/32

I procent 8,6 82,9 8,6

Gns 1,1



Hvor tilfreds er du med luften i klassen? Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

I alt

Antal besvarelser 1 12 16 6 35

I procent 2,9 34,3 45,7 17,1

Gns 3,2

Hvordan vil du beskrive luften i klassen? Antal 

besvarelser

I procent I alt

Frisk 13 37,1 35

Tæt og tung 21 60

Fugtig 1 2,9

Lugter der grimt i klassen? Aldrig Ikke ret tit Nogle gange Tit Ja altid I alt

Antal besvarelser 1 16 16 2 35

I procent 2,9 45,7 45,7 5,7

Gns 3,5

Har i aftaler om, hvornår I lufter ud i klassen? Ja Nej Ved ikke I alt

Antal besvarelser 1 32 2 35/33

I procent 2,9 91,4 5,7

Gns 1

Temperatur

Hvor tilfreds er du med temperaturen i klassen? Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

I alt

Antal besvarelser 1 7 21 6 35

I procent 2,9 20 60 17,1



Gns 3,1

Hvordan vil du beskrive temperaturen i klassen? (Du 

må gerne vælge flere svar)

Antal 

besvarelser

I procent

For koldt 6 17,1

For varmt 4 11,4

Tilpas 5 14,3

Skiftende 30 85,7

Det trækker (fx fra vinduer og døre) 9 25,7

Hvad synes du om muligheden for at regulere 

temperaturen i klassen?

Rigtigt godt Godt Nogenlunde Dårligt Rigtig 

dårligt

I alt

Antal besvarelser 3 22 10 35

I procent 8,6 62,9 28,6

Gns 2,8

Sikkerhed

Ved du, hvad du skal gøre, hvis der opstår brand på 

skolen?

Ja Nej I alt

Antal besvarelser 31 4 35

I procent 88,6 11,4

Gns 1,9

Er du kommet alvorligt* til skade på skolen? (* 

alvorligt = at dine forælder blev kontaktet, at du 

skulle til læge eller på skadestuen)

nej ja en 

enkelt 

gang

Ja et par 

gange

Ja nogle 

gange

Ja mange 

gange

I alt

Antal besvarelser 23 10 2 35

I procent 65,7 28,6 5,7

Gns 4,5



Hvor skete dit/dine uheld? ( Du må gerne vælge flere 

svar)

Antal 

besvarelser

I procent i alt 

Indendørs 5 41,7 12

Udendørs 1 8,3

I forbindelse med undervisning i stalden 3 25

I stalden 7 58,3

I forbindelse med undervisning i værkstedet

i pausen 1 8,3

Motivation

Er du interesseret i at lære i skolen? Ja i alle fag Ja i mange 

fag

I nogle fag Nej  i 

meget få 

fag

Nej ikke i 

nogen fag

I alt

Antal besvarelser 9 13 12 1 35

I procent 25,7 37,1 34,3 2,9

Gns 3,9

Er timerne spændende? Ja i alle fag Ja i mange 

fag

I nogle fag Nej  i 

meget få 

fag

Nej ikke i 

nogen fag

I alt

Antal besvarelser 1 12 13 7 2 35

I procent 2,9 34,3 37,1 20 5,7

Gns 3,1

Får du nok faglige udfordringer i skolen? Ja i alle fag Ja i mange 

fag

I nogle fag Nej  i 

meget få 

fag

Nej ikke i 

nogen fag

I alt

Antal besvarelser 1 9 16 6 3

I procent 2,9 25,7 45,7 17,1 8,6

Gns 3



Lektier og Forberedelse

Har du for få eller for mange lektier? Alt for 

mange

Lidt for 

mange

Passende Lidt for få Alt for få Jeg har ingen 

lektier for

I alt

Antal besvarelser 1 24 5 4 1 35/34

I procent 2,9 68,6 14,3 11,4 2,9

Gns 2,6

Er du forberedt til timerne? Ja altid Ja tit Nogle gange  Nej ikke så 

tit

Nej aldrig I alt

Antal besvarelser 4 18 9 3 1 35

I procent 11,4 51,4 25,7 8,6 2,9

Gns 3,6

Timerne og undervisningen

Jeg tør godt sige noget i timerne Helt enig Enig Hverken enig 

eller uenig

Uenig Helt uenig I alt

Antal besvarelser 6 18 7 4 35

I procent 17,1 51,4 20 11,4

Gns 3,7

Jeg keder mig i timerne Helt enig Enig Uenig Helt uenig I alt

Antal besvarelser 5 17 13 35

I procent 14,3 48,6 37,1

Gns 3,6

Har du nemt ved at koncentrere dig i timerne? Ja i alle fag Ja i mange 

fag

I nogle fag Nej  i 

meget få 

fag

Nej ikke i 

nogen fag

I alt



Antal besvarelser 4 11 13 4 3 35

I procent 11,4 3,4 37,1 11,4 8,6

Gns 3,3

Forstår du det, som lærerne gennemgår og forklarer 

(fx en opgave eller et nyt emne)

Ja altid Ja tit Nogle gange  Nej ikke så 

tit

Nej aldrig I alt

Antal besvarelser 7 20 7 1 35

I procent 20 57,1 20 2,9

Gns 3,9

Kan du se meningen med det, I laver i timerne? Ja altid Ja tit Nogle gange  Nej ikke så 

tit

Nej aldrig I alt

Antal besvarelser 16 15 3 1 35

I procent 45,7 42,9 8,6 2,9

Gns 3,3

Er du og dine klassekammerater med til at 

bestemme, hvad I skal arbejde med i timerne?

Ja i alle fag Ja i mange 

fag

I nogle fag Nej  i 

meget få 

fag

Nej ikke i 

nogen fag

I alt

Antal besvarelser 2 15 17 1 35

I procent 5,7 42,9 48,6 2,9

Gns 2,5

Faglig læring

Jeg klarer mig godt fagligt i skolen Helt enig Lidt enig Hverken enig 

eller uenig

Lidt uenig helt uenig I alt

Antal besvarelser 11 16 6 2 35

I procent 31 45,7 17,1 5,7

Gns 4



Synes du, at du lærer noget i….. Ja rigtig 

meget 

Ja meget Hverken 

meget eller 

lidt

Nej kun lidt Nej slet 

ikke noget

Jeg har ikke faget I alt

Dansk 4 8 13 8 2 35/33

Gns 2,2

Matematik 9 13 10 2 1 35/34

Gns 3,9

Engelsk 7 9 10 3 1 5 35/30

Gns 3,6

Fysik 4 6 2 1 22 35/13

Gns 3

Køkkentimer 2 2 1 30 35/5

Gns 3

Landtimer 2 1 1 31 35/4

Gns 3,5

Værkstedstimer 1 3 1 2 28 35/7

Gns 2,6

Idræt 5 4 8 11 7 35/28

Gns 2,1

Rytter og Teori timer 11 8 6 3 1 6 35/29

Gns 3,9

Ride undervisningen 22 5 2 6 35/29

Gns 4,6

Undervisningsformer

Hvad synes du om…… Rigtig godt Godt Hverken godt 

eller dårligt

Ikke så 

godt

Dårligt I alt

Tavleundervisningen/læreren snakker? 2 11 16 3 3 35

I procent 5,7 31,4 45,7 8,6 8,6

Gns 3,2

Samtale/Diskussion mellem lærer og elever? 5 14 10 4 2 35

I procent 14,3 40 28,6 11,4 5,7



Gns 3,5

Når du arbejder alene? 6 20 8 1 35

I procent 17,1 57,1 22,9 2,9

Gns 3,9

Når du arbejder sammen 2 og 2? 9 18 7 1 35

I procent 25,7 51,4 20 2,9

Gns 4

Gruppearbejde? 8 16 8 2 1 35

I procent 22,9 45,7 22,9 5,7 2,9

Gns 3,8

Projektarbejde 6 16 11 2 35

I procent 17,1 45,7 31,4 5,7

Gns 3,7

Praktisk eller kreativt arbejde med fagene (fx forsøg, 

værksted eller design) 7 12 11 4 1 35

I procent 20 34,3 31,4 11,4 2,9

Gns 3,6

Har du adgang til de nødvendige hjælpemidler* i 

timerne? (*hjælpemidler= fx bøger, værktøj)

Ja altid ja tit Nogle gange Nej ikke så 

tit

Nej aldrig Jeg bruger ikke 

hjælpemidler

I alt

Antal besvarelser 11 17 6 1 35

I procent 31,4 48,6 17,1 2,9

Gns 4,1

Faglig evaluering og vejledning

Får du ros af lærerne for dit skolearbejde? Ja i alle fag Ja i mange 

fag

I nogle fag Nej  i 

meget få 

fag

Nej ikke i 

nogen fag

I alt

Antal besvarelser 3 17 13 2 35

I procent 8,6 48,6 37,1 5,7

Gns 3,6



Får du hjælp til skolearbejdet (du må gerne vælge 

flere svar)
Antal 

besvarelser

I procent

Fralæreren? 21 60

Fra andre voksne? 4 11,4

Fra andre elever? 25 71,4

Hjemmefra? 12 34,3

Gennem lektiecafe? 0 0

Jeg har ikke brug for hjælp til skolearbejdet? 10 28,6

Nej 1 2,9

Ved du hvad du skal efter TronsøSkolen? Ja Måske Nej I alt

Antal besvarelser 30 2 3 35

I procent 85,7 5,7 8,6

Gns 2,8


